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ActiveX 对象

一个通过自动（以前的 OLE 自动化）接口向其他应用程序或编程工具公开的对象。例如，Microsoft Access 可以在 Microsoft Word 或 Microsoft Excel 内创建和处理 Microsoft ActiveX 对象。

ANSI SQL-92 模式

该模式允许使用另外一个更加符合 SQL-92 与 Microsoft SQL Server 的 SQL 语法。该模式仅在使用 Microsoft OLE DB Provider for Jet 时可用。它无法在使用 DAO 时设置。新功能主要在 DDL 中。支持 ANSI 通配符（百分号 (%) 和下划线 (_)）也是 ANSI SQL-92 模式的一部分。

ANSI 字符集

Microsoft Windows 使用的 8 位字符集，允许您使用键盘表示最多 256 个字符（0 到 255）。ASCII 字符集是 ANSI 集的子集。

ASCII 字符集

美国信息交换标准码 (ASCII) 7 位字符集，广泛用于代表标准美式键盘上的字母和符号。ASCII 字符集与 ANSI 字符集中的前 128 个字符（0 到 127）相同。

AutoNumber 字段

一种字段数据类型，该数据类型在记录被添加到表中时，自动存储每一个记录的唯一编号。AutoNumber 字段始终使用 Long 数据类型。由 AutoNumber 字段生成的编号无法进行修改，除非通过 SQL DDL 语法中的 Grant 或 Revoke 语句将特殊权限授予该表。AutoNumber 字段也称为 Counter 或 Identity 数据类型。当使用 SQL DDL 时，此数据类型支持变化的种子值与增量值。这与其中种子值是 1，增量值是 1 的先前版本不同。

AutoNumber 数据类型

一种字段属性，该属性在记录被添加到表中时，自动存储每一个记录的唯一编号。AutoNumber 字段使用 Long 数据类型并将其 Attributes 属性设置为 dbAutoIncrement。由 AutoNumber 字段生成的编号无法进行修改，除非通过 SQL DDL 语法中的 Grant 或 Revoke 语句将特殊权限授予该表。AutoNumber 字段也称为 Counter 或 Identity 数据类型。

安全

用于指定或限制指定用户或用户组对数据库中的数据和对象具有访问权限的功能集。

安排

同步器将初始化与其他副本的同步的时间。在安排同步之间的最小时间增量是 15 分钟。您可以在任何两个同步器之间设置不同的安排。

按需同步

两个副本之间的数据交换，发生在用户的明示请求下。




B



Big Integer 数据类型

一种数据类型，用于存储有符号的、具有精确度 19（有符号）或 20（无符号），数值范围 0（有符号：-263 = n = 263-1；无符号：0 = n = 264-1）的精确值。

Binary 数据类型

一种数据类型，用于存储固定长度的数据。最大长度是 255 个字节。

Boolean 数据类型

True/False 或者 yes/no 值。Boolean 值通常存储在 Microsoft Jet 数据库中的 Bit 字段中；然而某些数据库不直接支持此类数据类型。

Boolean 表达式

一种计算 True 或 False 的表达式。

Byte 数据类型

一种基本数据类型，用于包含数值范围在 0 到 255 之间的小正整数。

不一致

多表 Recordset 对象的状态，使您可以更新所有字段（列）。例如，在通过联接一对多联接中的两个表（如，Customers 表和 Orders 表）创建的 Recordset 中，您可以更新 Orders.CustomerID，以便它不匹配 Customers.CustomerID（除非参照完整性禁用此更新）。

保守式

一种锁定类型，其中包含一个或多个记录（包括正在编辑的记录）的数据页，在使用 Edit 方法时，对于其他用户不可用，并且将一直保持为不可用直至使用 Update 方法。当 Recordset 对象的 LockEdits 属性设置为 True 时，将启用保守式锁定。

保留字

属于语言（例如，Microsoft Jet 数据库引擎 SQL 语言）的一部分的字。保留字包含语句、预定义的函数和数据类型、方法、运算符以及对象的名称。示例包含 SELECT、UPDATE、BETWEEN、SET 和 INSERT。请不要将保留字用于变量或对象名称。当使用 Microsoft OLE DB Provider for Jet 时，Microsoft Jet 4.X 版的保留字列表已增加到与 ANSI SQL-92 相符。

保留期

系统返回某个副本的特定复制系统信息的日期。如果在副本同步之前，保留期已过期，那么同步将失败。

别名

Visual Basic：为了避免与 Microsoft Visual Basic 关键字、公用变量、常量或 Visual Basic 命名规则禁止的名称冲突，而为外部过程指定的替代名称。结构化查询语言 (SQL)：使用可选 AS 子句为 SELECT 语句中的字段或表达式指定的替代名称。ANSI 将此名称作为相关名称引用。

变量

一种命名存储位置，其包含的数据可以在程序执行时修改。每一个变量都具有在它的级别作用域内可唯一标识它的名称。可以指定或不指定数据类型。 

变量表达式

可计算为数值、字符串或日期数据以及特殊值 Empty 和 Null 的表达式。 

本地对象

一个表或查询，它保留在创建它的副本中。对象或对对象所作的更改都不会分布到副本集中的其他成员。

标准偏差

一种参数，用于表示一种概率函数偏离其算术平均的程度，它等于矩的平方根（在矩中，要对每个函数值与该算术平均的差求平方）。用于说明多组值以确定值与算术平均或平均值的离散度。

标准化

通过有效的表设计，最小化关系型数据库中的信息重复。

标准命名约定

用于命名 DAO 对象的特定规则集。最大名称长度为 64 个字符，可以包含字母、数字、空格以及特殊字符（除句号 (.)、感叹号 (!)、撇号 (`) 和方括号 ([ ]) 之外）的任意组合。您也不能使用前导空格或控制字符（ASCII 值 0 到 31）。

表

关系型数据库中数据存储的基本单位。表将数据存储在记录（行）和字段（列）中，并且通常是有关特殊类别的事物（例如，雇员或部件）。也称为基表。表类型的 Recordset 是数据库中基表的逻辑表达形式。

表达式

运算符、常量、文字值、函数以及字段名的任意组合、控件以及计算为单个值的属性。您可以将表达式用作多个属性和操作参数的设置，以在查询中设置条件或定义计算字段。

被管理的副本

具有指派的同步器的副本。同步器将更改传送到集中的其他副本，并从中接收更改。 

部分副本

仅包含完全副本中记录的子集的数据库。使用部分副本，您可以设置筛选器并标识定义完全副本中记录的哪个子集应存在于数据库中的关系。
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Char 数据类型

一种数据类型，用于保存固定长度的字符串。长度由 Size 属性设置。

CHECK 约束

一种 ANSI SQL-92 概念。它允许创建跨整个表或多个其他表的商务规则。此种约束的一个示例是创建一个“客户”表和一个“订单”表。“订单”表可以具有 CHECK 约束，此约束可阻止客户订单超出在“客户”表中为该客户定义的信用卡限制。

Currency 数据类型

一种数据类型，它对于涉及资金的计算或对精确度有极高要求的固定点计算非常有用。此数据类型用于存储在小数点左侧最多具有 15 位，在小数点右侧最多具有 4 位的数字。因为 Currency 数据类型将离散值用于所有数量，所以在计算总计时不需要二进制的四舍五入。

传递查询

一种 SQL 特定的查询，可用于将命令直接发送到 SQL 数据库服务器（例如 Microsoft SQL Server）。通过传递查询，您可以使用服务器上的表，而不是链接这些表。传递查询用于执行 SQL 查询和系统特定的命令（使用只有服务器知道的 SQL 语句编写）。传递查询可能会（也可能不会）返回记录。如果它返回记录，那么始终在快照中返回。

冲突

一种发生在批处理更新期间的冲突。当客户端读取服务器上的数据时，试图在批处理更新中修改数据，但在实际执行更新尝试之前，其他客户端更改了原始服务器数据，此时将产生冲突。在这种情况下，第一个客户端在不知道服务器实际存在何种数据的情况下，试图修改服务器数据。

冲突表

在两副本之间发生同步冲突时生成的表。冲突表仅在拒绝更改的副本中出现。

参数

一个常量、变量或表达式，向操作、过程或方法提供额外信息。您可以在表达式中使用带有运算对象的参数，以便提供一些操作所需的额外信息。

参数

包含一个可更改以便影响查询结果的值的元素。例如，返回有关雇员数据的查询可能具有雇员名称的参数。然后，您可以使用一个 QueryDef 对象查找有关任何雇员的数据，方法是在运行查询之前，将参数设置为一个特定名称。在 Microsoft Jet 4.X 版中使用 Microsoft? OLE DB Provider for Jet 时，可通过 ANSI 问号 (?) 参数标记，将参数从过程中开放。使用 SQL 语法，您可以创建 QueryDef 的等效物。

参数查询

一种查询，它在运行之前要求提供一个或多个条件值（例如 Redmond for City）的。从严格意义上讲，参数查询不是一种单独的查询；而是扩展了其他查询的灵活性。在 Microsoft Jet 4.X 版中使用 Microsoft OLE DB Provider for Jet 时，可通过 ANSI 问号 (?) 参数标记，将参数从过程中开放。使用 SQL 语法，您可以创建 QueryDef 的等价物。

参照完整性

添加、更改或删除记录时设置的用于建立和保留表间关系的规则。强制参照完整性可禁止用户向没有主键的联接表添加记录、在将导致联接表中出现孤立记录的主表中更改值、以及在没有匹配的相关记录时删除主表中的记录。如果您为关系选择了 dbRelationDeleteCascade 或 dbRelationUpdateCascade 选项，那么 Microsoft Jet 数据库引擎将允许更改和删除，但更改或删除相关记录可确保仍然实施规则。通过 Microsoft Jet 4.X 版通过 Microsoft OLE DB Provider for Jet 公开了一组更加丰富的 ANSI SQL，同时还公开了 ANSI 级联 NULL 参照操作。

常量

一个命名项，在程序执行期间保留一个常量值。与变量相反，变量值在执行过程中可以更改。每一个宿主应用程序可以定义自已的常量集。其他常量可以由用户通过 Const 语句来定义。常量可用于代码中的任何位置，以代替实际值。常量可以是字符串或数值文字、另一个常量或者任何包含算术运算符或逻辑运算符（除 Is 语句和乘方）的组合。例如：Const strdb = "c:\Program Files\Microsoft Office\Access\Samples\Northwind.mdb"

操作查询

一种查询，用于复制或更改数据。操作查询包含追加、删除、生成表和更新查询。删除和更新查询更改现有的数据；追加和生成表查询复制现有的数据。在 SQL 中，这些查询被称为 DML 查询，并包含关键字 DELETE、INSERT 和 UPDATE。Microsoft Jet 支持关键字 SELECT INTO，它也被视为 DDL 查询。相反，选择查询可返回数据记录。SQL 传递查询也可以是操作查询。

查询

数据库的形式化指令，以便按照查询中指定的方式，返回记录集或在记录集上执行指定操作。例如，下列 SQL 查询语句将返回记录：SELECT CompanyName FROM Publishers WHERE Region = 'NY'，您可以创建并运行选择、操作、交叉表、参数以及 SQL 特定的查询。

窗体

窗口或对话框。窗体是控件的容器。多文档界面 (MDI) 窗体还可以充当子窗体以及某些控件的容器。
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DAO 对象

由数据访问对象 (DAO) 库定义的一个对象。您可以在代码中使用 DAO 对象（例如 Database、TableDef、Recordset 和 QueryDef 对象）代表用于组织和处理数据的对象（例如，表和查询）。

DDL（数据定义语言）

用于说明数据库属性（特别是表、字段、索引以及存储策略）的语言。ANSI 将其定义为具有 CREATE、DROP 和 ALTER 标记。

Decimal 数据类型

一种数据类型，用于存储有符号的、具有精确度 p 和数据范围 s（1 = p =15；0 = s = p）的精确数值。

DLL（动态链接库）

一组例程，可以从过程中调用，并且在运行时加载并链接到应用程序中。

Double 数据类型

一种基本的数据类型，可包含 IEEE 格式的双精度浮点数值。一个 Double 变量的存储长度为 64 位（8 字节），对于负值，其数据范围从 -1.79769313486231E308 到 -4.94065645841247E-324，对于正值，其数据范围从 4.94065645841247E-324 到 1.79769313486231E308，以及 0。

动态光标

一组动态行，可用于添加、更改或删除基础数据库表中的行。动态光标可以包含数据库中一个或多个表中的列。成员不是固定的。

动态集

一种 Recordset 对象类型，它可返回一组实时数据库数据的动态指针。与表类型或快照类型的 Recordset 相同，动态集可返回记录（行）和字段（列）中的数据。与表类型的 Recordset 不同，动态集类型的 Recordset 可以是联接两个或多个表的查询结果。如果 Recordset 的 Updatable 属性是 True，更改的 Feild 是可更新的，并且包含当前记录的数据页未锁定，那么动态集类型的 Recordset 对象中的记录是可更新的。当使用 Update 方法时（LockEdits 属性是 False）或使用 Edit 方法时（LockEdits 属性是 True），数据页将被锁定。

多方表

不会显示为查询中任何联接的“一”方的表。

多用户数据库

允许多个用户同时访问并修改同一组数据的数据库。在某些情况下，其他用户可能是您的应用程序的另一个实例，或在您的系统上运行的另一个应用程序（它与某个其他应用程序访问相同的数据）。

对象变量

包含对象的引用的变量。

对象复制

复制对象（表或查询）的过程，以便对同一对象的两个或多个副本进行同步。对设计母版中对象设计所作的更改将发送并应用到集中的所有副本。

对象库

具有一种或多种类型的库资源的动态链接库 (DLL)，通常具有扩展名 .olb。您可以使用对象浏览器检查对象库的内容，以获取有关所提供对象的信息。

对象浏览器

一个对话框，您可在其中检查对象库的内容，以获取有关所提供对象的信息。

对象表达式

一个指定特殊对象的表达式。该表达式可以包含任何对象的容器。例如，您的应用程序中具有 Application 对象，该对象又包含 Document 对象，此 Document 对象又包含 Text 对象，则有效的对象表达式如下：Application.Document.TextApplication.TextDocument.TextText

当前事务处理

在使用最后一个 BeginTrans 方法之后以及使用 Rollback 或 CommitTrans 方法之前，对 Recordset 对象进行的所有更改。

当前数据库

由 CurrentDB( ) 函数返回的 Database 对象。DBEngine.Workspaces(0).Databases(0) 的引用将返回第一个打开的数据库。此概念仅适用于 Microsoft Access。

当前索引

对于索引表类型的 Recordset 对象，最近使用 Index 属性设置的索引。此索引是对表类型的 Recordset 中的记录进行排序的基础，并且由 Seek 方法使用以定位记录。Recordset 对象可以具有多个索引，但一次只能使用一个索引（尽管 TableDef 对象可能具有多个基于它定义的索引）。Microsoft Jet 数据库引擎可以使用多个索引计算查询。

当前记录

在 Recordset 对象中的记录，可用于修改或检查数据。使用 Move 方法可重新定位数据集中的当前数据。使用 Find 方法（具有动态集或快照类型的 Recordset 对象）或 Seek 方法（具有表类型的 Recordset 对象）可根据特定条件更改当前记录的位置。在 Recordset 中，只能有一个记录是当前记录；然而 Recordset 中可能没有当前记录。例如，在已删除动态集类型的 Recordset 记录的情况下，或当 Recordset 中没有任何记录时，当前记录将是未定义的。在此情况下，引用当前记录的任何操作将产生可捕获的错误。

独占

一种访问类型，它保护在网络中共享的数据。当您以独占模式打开数据库时，可以阻止其他人打开此数据库。

笛卡儿积

通过联接两个关系表，将第一个表中的行与第二个表中的所有行以所有可能的顺序进行组合而得到的结果。通常，笛卡儿积通过执行 SQL SELECT 语句，在 FROM 子句中引用两个或多个表，并且不包含表示如何联接表的 WHERE 或 JOIN 子句得到。

等效联接

一种联接，其中仅当联接表中有相等值时，才合并两个表中的记录，并将记录添加到 Recordset 对象。也称为内部联接。
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Float 数据类型

一种数据类型，可存储有符号的，具有尾数精确度 15（零或绝对值 10-308 到 10380）的近似值。

FTP

文件传输协议。该协议可使用户通过 Internet 将文件从一个位置传输到另一个位置。FTP 服务器上文件的 URL 以 ftp:// 开头。

Function 过程

一种过程，用于在 Microsoft Visual Basic 程序内执行特定任务，并返回值。Function 过程以 Function 语句开始，并以 End Function 语句结束。

分析

标识语句或表达式的各个部分，然后根据适当的语言规则验证这些部分。

副本

数据库的一个副本，包括数据库的表、查询、窗体、报表、宏以及模块。副本是副本集的成员，可以与集中的其他副本进行同步。对副本中复制表内的数据所作的更改将发送并应用到副本集中的其他成员。 

副本集

共享同一数据库设计以及唯一副本集标识符的多个副本。同步将在副本集成员之间发生。

副本集成员

属于副本集的副本。副本集的成员共享同一数据库设计，并可在彼此之间进行同步。

副本集拓扑

更改在副本之间进行传播所遵循的次序。拓扑是非常重要的，因为它可决定另一副本中的更改经过多长时间可出现在您的副本中。

复制

产生某些内容（例如，数据库）的副本。

复制

创建和同步单独位置中副本的过程。复制将系统字段、系统表以及复制属性添加到数据库，以便对数据库中的数据或数据库设计所作的更改发送并应用到复制集中的所有成员。

复制对象

在副本集的所有副本中的表或查询。您只能在设计母版中更改复制对象。然后这些更改将在同步期间分布到副本集中的其他副本。

复制数据库

已添加了额外表、字段以及属性（有关更改数据库中的数据以及复制对象的设计的记录信息）的数据库。

复制缓冲区

由 Microsoft Jet 数据库引擎为要打开进行编辑的记录内容创建的位置。Edit 方法将当前记录复制到复制缓冲区；Addnew 方法为新记录清除缓冲区并设置默认值；Update 方法将复制缓冲区的数据保存到数据库中，替换当前记录或插入新记录。任何重置或移动当前记录指针的语句都会放弃复制缓冲区。例如，使用 MoveNext 方法或更改表的 Index 属性将放弃复制缓冲区的内容。

方差

标准偏差的平方。它是对某组中所有的值偏离该组平均值的数量的一种度量方式。

方法

一种类似于函数（它在特定对象上操作）的过程。

服务器

数据库管理系统，设计为与客户端应用程序共享数据；通常，服务器和客户端通过网络进行连接。数据库服务器通常包含并管理中心数据仓库，以便远程客户端应用程序可以检索和处理。

服务器端光标

驻留在服务器上的光标，对应于驻留在客户端计算机上的光标。当客户端光标将光标复制到工作站时，服务器端光标将使用数据库服务器的资源来维护该光标。

非托管副本

不受同步器管理的副本。非托管副本以特殊图标出现在同步窗口。您不能从非托管副本中设置同步安排（尽管它们可由其他同步器或通过 DAO 代码来安排）。
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GUID 数据类型

全局唯一标识符/通用唯一标识符。用于远程过程调用的唯一标识字符。每一个接口和对象类均使用 GUID 作为标识。GUID 是一个 128 位的值。例如，12345678-1234-1234-1234-123456789ABC 是一个在语法上正确的 GUID。客户端和服务器上的 GUID 必须与要绑定的客户端和服务器相匹配。对象的厂商可以要求 Microsoft 分配一组或多组 256 GUID，以便以独占方式使用。另外，如果您具有网卡，那么您可以运行一个名为 Uuidgen.exe 的工具，它基于网卡中包含的时间、日期以及唯一编号提供一组 256 GUID。

个人标识符 (PID)

由 4 到 20 个字母数字组成的字符串（区分大小写），Microsoft Jet 数据库引擎将它与帐户名组合使用以标识 Workgroup 对象中的用户和组。创建新用户或组时，请提供 PID 和帐户名。

共享网络文件夹

共享的网络位置，其中同步器可以放弃或选择设计和数据更改。

关系

在两个表中的公共字段（列）之间建立的关联。关系可以是一对一、多对多或一对多。

固有常量

由应用程序提供的常量。例如，数据访问对象 (DAO) 常量列在 DAO 对象库中，可使用对象浏览器进行查看。

工作组

多用户环境中的一组用户，他们共享数据以及相同工作组信息文件（通常是 System.mdw 文件）。

工作组管理员

在 Microsoft Jet 数据库 Workgroup 对象中 Admins 组中的成员。工作组管理员可以始终获取对在 Workgroup 中创建的任何数据库对象的完全权限。

更新

将对数据所作的更改保存在记录中的过程。在保存记录之前，更改将一直存储在名为复制缓冲区的临时记录中。SQL 语句中的 UPDATE 子句将更改数据库表中一个或多个记录（行）内的数据值。

更新查询

一种操作查询，它根据指定的条件更改记录集。更新查询不会返回任何记录。

过程

与视图相似（除 SQL 语法可允许 SELECT 语句（返回查询的行）传递参数，并允许 DML（非返回查询的行）UPDATE、INSERT、DELETE 以及 SELECT INTO 之外）。实际上，与 querydef 相同（除它可以在不使用 DAO 对象模型的情况下通过 SQL 语法创建之外）。




H



HTTP

超文本传输协议。位于屏幕后面的 Internet 协议，通过万维网传输信息。该协议使用户可以使用客户端程序输入 URL（或单击超链接）即可从 Web 服务器检索文本、图形、声音以及其他数字信息。Web 服务器上文件的 URL 以 http:// 开头。

hyperlink 数据类型

一种字段类型，可用于要存储超链接的字段。Hyperlink 字段可包含文本或文本与数字（存储为文本，用作超链接地址）的组合。超链接地址可最多含有三个部分（每一部分可最多包含 2048 个字符，并使用语法：displaytext#address#subaddress

会话

会话描述了由 Microsoft Jet 数据库引擎执行的一系列操作。会话在用户登录时开始，并在用户注销时结束。在会话期间执行的所有操作构成了一个事务处理作用域并取决于由登录用户名和密码确定的权限。会话由 DAO 作为 Workspace 对象来实施。

回滚

当使用 Microsoft OLE DB Provider for Jet 时，可以在不使用对象模型 DAO 或 ADO 的情况下立即启动 (BeginTrans)、提交 (CommitTrans) 或回滚 (RollBack) 事务处理。使用回滚 (RollBack)，可以结束或删除已启动 (BeginTrans) 的事务处理。

活动数据对象 (ADO)

一种访问和处理数据库对象的编程接口。

行

用于保存数据的一组相关列或字段。在 Microsoft Jet 数据库引擎中，行与记录是同义的。一个表包含了零行或多行数据。

行级别跟踪

行级别跟踪是一种机制，其中整个行均参与冲突确定和解决。如果多个副本的同一行被更改，那么将发生冲突，即使更改的数据存在于该行的不同列。

行级别锁定

Microsoft Jet 4.X 版的新功能，允许用户在更新或删除行时锁定行（而不是页）。行级别锁定无法在索引列或是 LV（长整值）数据类型 (Memo) 的列上实施。
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Identity 属性

添加它可允许在语法上等价于 SQL 服务器。该属性仅当从 Microsoft OLE DB Provider for Jet 中使用 SQL DDL 时才可用。此数据类型的功能与 Counter 和 AutoNumber 数据类型相同。它是一个同义词，并不具有额外功能。

increment

用于 Counter 或 Indentity 数据类型的可选参数。仅当使用 Microsoft OLE DB Provider for Jet 时，在 SQL DDL 中可用。它是一个值，用于为表中包含 Counter 或 Indentity 数据类型的新行指定下一个值。increment 是 Counter 或 Indentity 数据类型的两个可选参数中的第二个参数。

Integer 数据类型

一种基本数据类型，用于包含整数。Integer 变量的存储长度为 16 位（2 字节），数据范围从 -32,768 到 32,767。

Internet

一个全世界范围的网络，其中包含上千个小型计算机网络以及数百万商业、教育、政府以及个人计算机。Internet 像一个电子城市，其中包含虚拟的图书馆、店铺、公司办公室、美术馆等。

Internet 同步

一种同步类型，它取决于在收存箱文件夹中剩余副本之间的一系列消息交换。只有在 Internet 服务器上由同步器管理的副本才具有收存箱。此收存箱可通过 HTTP 或 FTP 连接访问。

Intranet

在一个组织内部使用 Internet 技术（例如 HTTP 或 FTP 协议）的网络。您可以使用 Intranet 在对象、文档、网页以及其他使用超链接的目标之间浏览。
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交叉表查询

一种查询，它对记录进行求和、平均值、计数或其他类型的总计计算，然后将结果分组为两种信息类型：一种沿网格左侧向下排列（行标题），另一种跨顶部排列（列标题）。例如，“罗斯文”示例数据库中的“按产品季度订单”查询是一个交叉表查询。

仅向前型光标

一个结果集，其中当前位置只能由指定数目的记录进行正向移动，或移动到最后一条记录。当前位置不能反向移动到结果集的开始或移动到先前的记录。通常在光标打开时，光标成员、顺序和值是固定的。如果其他用户更新、删除或插入行，那么在关闭或重新打开光标之前，它不会反映所作的更改。

仅向前类型的 Recordset

一个 Recordset 对象，在该对象中，只能从开始向结尾搜索记录；不能将当前的记录位置移回到第一条记录。仅向前型记录集可以减少远程数据库的处理开销。例如，您可以在链接的远程表中使用仅向前类型 Recordset，以便一次性地快速处理数据（例如，在生成自定义报表时）。

基本计算机

一种用于星型拓扑的计算机。将一个来自集线器服务器的副本放置在基本计算机中。该副本可用于创建其他计算机的额外副本。

基表

Microsoft Jet 数据库中的一个表。表定义了关系数据库的结构，并且它是存储记录和字段中数据的对象。您可以通过使用 DAO 对象或数据定义 (DDL) SQL 语句来处理基表的结构，而且您可以通过使用 Recordset 对象或操作查询修改基表中的数据。

级联

一个过程，其中一个操作可触发其他操作。例如，当定义两个（或多个）表的级联更新关系后，对主表中主键的更新将自动触发（级联）对外表的更改。现在，可通过 SQL DDL 定义级联。

级联 NULL

对于在表之间实施参照完整性的关系，级联 NULL 是一个选项。通过此选项，如果删除主表中的行，可使用 NULL 值自动更新相关外表中的所有相关记录的外键。现在，可通过 SQL DDL 定义级联 NULL。例如，如果您在启用级联 NULL 选项的情况下，在“客户”表（主表）与“订单”表（外表）之间建立了一个关系，那么当删除“客户”表中记录的主键时，“订单”外表中所有与该客户关联的订单也被更改为具有 NULL 值。

级联删除

对于在表之间实施参照完整性的关系，级联删除是一个选项。通过此选项，如果删除主表中的记录，可自动删除相关外表中的所有相关记录。例如，如果您在启用级联删除选项的情况下，在“客户”表（主表）与“订单”表（外表）之间建立了一个关系，那么当删除“客户”表中的记录时，“订单”外表中所有与该客户关联的订单也随之删除。现在，可通过 SQL DDL 定义级联删除。

级联更新

对于在表之间实施参照完整性的关系，级联更新是一个选项。通过此选项，如果更改主表中记录的主键，可自动更新相关外表中所有相关记录的主键。例如，如果您在启用级联更新选项的情况下，在“客户”表（主表）与“订单”表（外表）之间建立了一个关系，那么当更改“客户”表中记录的主键时，“订单”外表中所有与该客户关联的订单也随之更改。现在，可通过 SQL DDL 定义级联更新。

结构化查询语言 (SQL)

一种用于查询、更新以及管理关系型数据库的语言。SQL 可用于检索、排序以及筛选要从数据库中提取的特定数据。您可以在表名称、查询名称或字段名称是可接受的任何位置使用 SQL SELECT 语句。例如，您可以使用 SQL 语句代替 OpenRecordset 方法中的表名称。

聚合函数

一种函数，例如 Sum、Count、Avg 以及 Max，可用于计算总计。在编写表达式和编程时，您可以使用 SQL 聚合函数（包含此处列出的四种）以及域聚合函数来确定各种统计信息。

聚集索引

行的物理顺序与行的索引顺序相同。

计划同步

在预定时间发生的两副本之间的数据交换。

记录

一组有关人、位置、事件或其他项目的相关数据。表数据存储在数据库中的记录（行）中。每一个记录均包含一组相关字段（列）。每一个字段均定义了记录信息的属性。总之，记录定义了数据库中一个特定单元的可检索信息。记录也称为行。

间接同步

一种同步类型，发生在同步器舍弃其他同步器在收存箱文件夹中的更改，而选取和应用它所管理的副本。

集合

包含一组相关对象的对象。每次当集合发生更改时，集合中对象的位置可能会有所更改；因此集合中任何特定对象的位置可能会变化。

集线器服务器

用于星型拓扑中的计算机。驻留在此计算机中的副本可用作其他副本的同步复制伙伴。

静态光标

一种结果集，当光标打开时，其中的成员、顺序以及值通常是固定的。如果其他用户更新、删除或插入行，那么在关闭并重新打开光标之前，光标将不会反映这些更改。
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可安装的 ISAM

您可以指定的驱动程序，它允许访问外部数据格式（例如，dBASE、Microsoft Excel 和 Paradox）。ISAM 是 Indexed Sequential Access Method 的缩写形式。Microsoft Jet 数据库引擎在应用程序引用这些 ISAM 驱动程序时安装（加载）它们。这些驱动程序的位置在 Microsoft Windows 注册表中进行维护。

客户端批处理光标库

为 ODBCDirect 数据库应用程序提供客户端光标支持的库。该库支持所有四种类型的光标（密钥集、静态、动态以及仅向前型）并提供了大量其他功能，包括对连接取消关联以及执行优化批处理更新的能力。

开放式

一种锁定类型，其中包含一个或多个记录（包括正在编辑的记录）的数据页，仅在使用 Update 方法更新记录时，对于其他用户才不可用；但在 Edit 和 Update 方法之间可用。当访问 ODBC 数据库或 Recordset 对象的 LockEdits 属性设置为 False 时，使用开放式锁定。

快照

从数据库中检索并复制到内存的记录集的固定副本。从 Microsoft Jet 连接的数据源派生的快照不能更新。快照类型的 Recordset 对象可以从基表、查询或其他 Recordset 中创建。所有 SQL 传递查询均返回快照。

控制字符

任何由 Ctrl 或 Esc 键开始的组合键。
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Long Binary 数据类型

一种字段类型，可以保存 2.14 GB 数据。Long Binary 字段可以包含任何类型的二进制数据。在 Microsoft Access 中也称为 OLE Object 数据类型。

Long 数据类型

一种基本数据类型，可以含有长整型数值。Long 变量的存储长度为 32 位（4 字节），数据范围从 -2,147,483,648 到 2,147,483,647。

临时磁盘

由 TEMP 操作系统环境变量标识的磁盘或目录（其中 Microsoft Jet 数据库引擎存储临时文件和结果集），也称为临时驱动器。尽管 TEMP 环境变量可以指向 RAM 磁盘，但并不建议这样做。

列

网格中字段的直观表示。列定义了一行（记录）数据中一个字段的数据类型、大小以及其他属性。作为一个集合的所有列定义了数据库中的一行（记录）。单个列包含表中与类型及用途有关的数据；即，一个列的定义不会逐行更改。

列级别跟踪

列级别跟踪是一种机制，其中一行中的每一列均单独参与冲突决定与解决。如果多个副本修改同一列，但每一个副本修改唯一的列，那么将不会发生冲突，并且所有更改将被合并。

类

对象的正式定义。类充当一个模板，通过该模板，在运行时创建对象的实例。类定义了对象的属性以及用于控制对象行为的方法。

联合查询

一种 SQL 特定的选择查询，用于创建快照类型的 Recordset 对象（此对象包含两个或多个已删除任何重复记录的表中所有指定记录的数据）。若要包含副本，请添加关键字 ALL。例如，Customers 表和 Suppliers 表的联合查询将产生包含所有既是客户又是供应商的快照类型的 Recordset。

联接

一种数据库操作，它将两个或多个表中的部分或所有数据进行合并，例如等效联接、内部联接、外部联接或自联接。通常，联接是指在一个表中的字段与另一个表中具有相同数据类型的字段之间的关联。您可以使用 SQL 语句创建联接。当定义两个表之间的关系时，您可以通过指定主表字段以及外表字段创建联接。当将表添加到查询后，您需要在定义查询的 SQL 语句中的适当字段之间创建联接。

连接字符串

用于定义外部数据库的数据源的字符串。通常将连接字符串指派给 QueryDef、TableDef、Connection 或 Database 对象的 Connect 属性，或作为 OpenDatabase 方法的一个参数。

链接表

链接到 Microsoft Jet 数据库的另一个数据库中的表。链接表的数据保留在外部数据库中，在那里，其他应用程序（以前称为附加表）可对其进行处理。。

零长度字符串

不包含任何字符的字符串 ("")。零长度字符串的 Len 函数将返回 0。
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Memo 数据类型

一种字段数据类型。此类字段可以最多包含 2.14 GB 的文本数据。

Microsoft Jet 工作区

使用 Microsoft Jet 数据库引擎访问数据源的工作区。数据源可以是 Microsoft Jet 数据库文件 (.mdb)、ODBC 数据库（例如，Paradox 数据库）或 ISAM 数据库。

Microsoft Jet 数据库

使用 Microsoft Jet 数据库引擎创建的数据库。Microsoft Jet 数据库的文件扩展名是 .mdb。

Microsoft Jet 数据库引擎

一个数据库管理系统，它在用户及系统数据库中检索和存储数据。Microsoft Jet 数据库引擎可以被视为数据管理器组件，通过它可构建其他数据访问系统（例如，Microsoft Access 和 Microsoft Visual Basic）。

Microsoft Jet 连接的 ODBC 数据源

一个 ODBC 数据源，可通过使用数据访问对象 (DAO) 和 Microsoft Jet 数据库引擎来访问。

密钥集光标

一组行，您可用于添加、更改或删除基础数据库表中的行。在密钥集之内进行移动是不受限制的。密钥集光标可以包含数据库中一个或多个表中的列。成员是固定的。

目标字段

查询中的一个字段，它会包含查询结果。

默认同步复制伙伴

用于自动将副本与集中的其他副本同步的同步器。当创建副本时，管理源副本的同步器将变为新副本的默认同步复制伙伴。

默认同步复制调度

一个由同步管理器使用的模板，当新管理的副本没有现有的同步复制调度时，使用该模板定义新管理的副本与其默认同步复制伙伴之间的调度。

默认工作区

当应用程序第一次引用任何 DAO 对象时，由 DAO 自动建立的 Workspace 对象。此 Workspace 由 DBEngine.Workspaces(0) 或只由 Workspaces(0) 引用。
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Null

表示丢失或未知数据的值。可在信息为未知的字段、表达式或查询中输入 Null 值。在 Visual Basic 中，Null 关键字表示 Null 值。某些字段（例如定义为包含主键的字段）不能包含 Null 值。

null 字段

一个不包含任何字符或值的字段。一个 null 字段与零长度字符串 ("") 或具有 0 值的字段不同。当字段的内容为未知时，会将该字段设置为 null。例如，任务表中的 Date Completed 字段将保留为 null，直至完成任务。

Numeric 数据类型

一种数据类型，用于存储有符号的，具有精确度 p 和数据范围 s（1 = p =15；0 = s = p）的精确数值。

内部联接

一种联接，其中仅当联接字段的值符合指定条件时，两个表中的记录才被合并并添加到 Recordset。例如，等效联接是一种内部联接，其中联接字段的值必须相等。
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ODBC 数据源

一个术语，指用作数据源的数据库或数据库服务器。引用 ODBC 数据源是按照它们的“数据源名称”(DSN) 进行的。可以通过使用 Microsoft Windows 控制面板或 RegisterDatabase 方法来创建数据源。

ODBC 驱动程序

用于将特定的开放式数据库连接数据源与其他（客户端）应用程序连接的动态链接库 (DLL)。

ODBC 驱动程序管理器

管理启用 ODBC 的数据源与用于访问数据源的驱动程序之间的连接的应用程序。

ODBC（开放式数据库连接）

一种标准协议，允许应用程序连接到各种外部数据库服务器或文件。由 Microsoft Jet 数据库引擎使用的 ODBC 驱动程序允许对 Microsoft SQL Server 以及若干其他外部数据库进行访问。ODBC 应用程序编程接口 (API) 还可以用于在不使用 Microsoft Jet 数据库引擎的情况下访问 ODBC 驱动程序以及所连接的数据库。

OLE

Microsoft 的基于对象的技术，使您可以创建包含来自其他各种应用程序的组件的应用程序。

OLE Object 数据类型

一种字段类型，用于在其他应用程序中创建的，可链接或嵌入到 Microsoft Jet 数据库中的对象。例如，您可以使用 OLE Object 字段存储图片的集合。
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procedural query

一个 SQL 语句，用于执行存储过程。

排序次序

用于排序数据的排序原则（按字母顺序还是按数字顺序）。排序次序可以是升序或降序。
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全局唯一标识符 (GUID)

一个 16 字节的字段，用于建立复制的唯一标识。GUID 被广泛用于标识副本、副本集、表、记录以及其他对象。 

区分大小写

能够区分大小写字母。区分大小写的搜索仅查找大小写字母完全匹配的文本。例如，这类搜索将“ZeroLengthStr”与“zerolengthstr”视为不同。Microsoft Jet 数据库操作不是区分大小写的。但是，区分大小写是某些其他数据库管理系统的一种功能。

启用安全机制的工作组

Microsoft Jet 数据库 Workgroup 对象，用户使用用户名和密码登录到该组，该组根据为用户帐户和组指定的权限限制对该组中数据库对象的访问。

权限

指定用户对数据库中数据或对象具有何种访问权限的一个或多个属性。例如，如果用户对于一个表或查询具有读取数据的权限，那么该用户可以查看或检索但不能编辑表或查询中的数据。
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日期和时间

日期和时间作为真实数字的不同部分被内部存储。小数点左侧的值代表介于 1899 年 12 月 30 日与 9999 年 12 月 30 日之间的日期（含 1899 年 12 月 30 日和 9999 年 12 月 30 日）。负值代表在 1899 年 12 月 30 日之前的日期。小数点右侧的值代表介于 0:00:00 与 23:59:59 之间的时间（含 0:00:00 和 23:59:59）。.5 代表午夜。

日期文字

使用有效格式的任何顺序的字符，它包含在数字符 (#) 中。有效格式包含由代码的本地设置或通用日期格式指定的日期格式。例如，#12/31/92# 是代表 December 31, 1992 的日期文字，其中美国英语是应用程序的本地设置。使用日期文字可以最大化各国语言的可移植性。
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Short 数据类型

一种 Microsoft Jet 数据库引擎的基本数据类型，对应于由 Microsoft Visual Basic for Applications 定义的 Integer 数据类型。Short 变量存储的值的长度为 16 位（2 字节），数据范围是从 -32,768 到 32,767。

Single 数据类型

一种基本的数据类型，包含使用 IEEE 格式的单精度浮点数值。Single 变量的存储长度是 32 位（4 字节），数据范围是从 -3.402823E38 到 -1.401298E-45（对于负值），从 1.401298E-45 到 3.402823E38（对于正值）和零。

SQL 特定的查询

只能通过编写 SQL 语句才可创建的查询。子查询、传递查询、联合查询以及数据定义查询都是 SQL 特定的查询。

SQL 语句/字符串

定义结构化查询语言 (SQL) 命令（例如，SELECT、UPDATE 或 DELETE）的表达式，可能包含诸如 WHERE 和 ORDER BY 之类的子句。通常 SQL 字符串和语句用于查询、Recordset 对象以及聚合函数中，但还可用于创建或修改数据库结构。

String 数据类型

一种包含字符信息的基本数据类型。String 变量是固定长度或可变长度的，并且每个字节中包含一个字符。固定长度的字符串被声明为特定长度，并且包含 1 到 64K (2^16) 左右的字符。可变长度字符串可以是任意长度，并且最大长度可以为 20 亿 (2^31) 个字符（在 Microsoft Windows 3.1 版以及更早版本中，大约为 64K [2^16] 个字符），存储开销较小。

书签

Recordset 对象的一个属性，此对象包含标识当前记录的二进制字符串。如果您将 Bookmark 值指派给变量，然后移动到其他记录，则可以通过将 Bookmark 属性设置为该字符串变量，使早期记录重新变为当前记录。

事务处理

对数据库的数据和架构所作的一系列更改。使用 BeginTrans 语句标记事务处理的开始，使用 CommitTrans 语句提交事务处理，以及使用 Rollback 语句撤消 BeginTrans 之后的所有更改。事务处理是可选的，并且最多可被嵌套至五层。事务处理可增加更改数据的运算速度，使您可以轻松地恢复更改。事务处理对于引用数据库对象的 Workspace 是全局的。

删除查询

一种操作查询，用于删除与指定条件匹配的一组行。

实例

共享相同类的一组对象之一。例如，Form 类的多个实例共享相同的代码，并使用设计 Form 类所用的相同控件进行加载。在运行时期间，每一个实例上控件的单独属性可以设置为不同的值。

属性

对象的命名属性。属性定义了对象特性（例如大小、颜色以及屏幕位置）或对象状态（例如已启用或已禁用）。

收存箱文件夹

共享的网络位置，其中同步器可以舍弃或选取设计和数据更改。

数值表达式

任何产生数值的表达式。它可以是变量、常量、函数以及计算为数值的运算符的任意组合。

数据定义查询

一种 SQL 特定的查询，它可以创建、改变或删除表，或者创建或删除数据库中的索引。ANSI 将其定义为 DDL 查询，并使用 CREATE、DROP 和 ALTER 标记。

数据库同步复制

复制数据库的过程，以便同一数据库的两个或多个副本能够保持同步。对复制表中的数据所作的更改将被发送和应用到副本集中的其他副本。对“设计母版”中的数据库设计所作的更改将发送和应用到副本集中的所有副本。

数据库引擎

属于数据库系统，用于检索和存储用户及系统数据库中的数据。

数据源

一种命名的开放式数据库连接 (ODBC) 资源，用于指定 ODBC 驱动程序访问 ODBC 数据库所需的位置、驱动程序类型以及其他参数。数据源可以是任何数据库信息源。

数据类型

确定变量可以含有何种数据的变量特性。数据类型包含 Big Integer、Binary、Byte、Boolean、Char、Currency、Date、Decimal、Double、Float、Guid、Interger、Long、Long Binary (OLE Object)、Memo、Numeric、Single、string、Text、Time、TimeStamp、VarBinary、Variant（默认值）、用户定义的类型（由 Type 语句创建）以及 object 数据类型（它包含主机定义的对象数据类型以及 DAO 对象类型）。

数据访问对象 (DAO)

访问和处理数据库对象的编程接口。

数组

一个变量，包含具有公共名和数据类型的有限数目的元素。数组中的每一个元素均由唯一的索引号识别。对数组中一个元素所作的更改不会影响其他元素。

生成表查询

一种操作查询，可从现有查询的 Recordset 对象中创建新表。

筛选

一组应用到记录的条件，以便创建记录的子集。

索引

一个或多个表数据字段（列）的动态交叉引用，允许从表中快速检索特定记录。当添加、更改或删除数据时，数据库管理系统将自动更新索引，以反映更改。当用于表类型的 Recordset 对象时，当前索引将确定将数据记录返回到 Recordset 的顺序。表可能为其数据定义了多个索引。DAO Index 对象代表 Tabledef 对象的索引。

视图

视图是虚拟表的 ANSI 定义。视图与 Access 中的存储查询（包含不带参数的 SELECT 语句）是同义的。视图是一个在执行时具体化的存储定义。它与表不同，因为它实际上不存储任何数据。它只返回数据。可以使用通过 Microsoft OLE DB Provider for Jet 开放的新 ANSI SQL CREATE VIEW 语法创建视图。此外，可以创建过程以允许使用 SQL DML 语句和带有参数的 SELECT 语句。这可使用通过 Microsoft OLE DB Provider for Jet 开放的 CREATE PROCEDURE 语法完成。

设计时

一段时间，其中您通过添加控件、设置控件或窗体属性等，在开发环境中生成应用程序。相反，在运行时，您如同其他用户一样与应用程序交互。

设计母版

已添加系统表、系统字段以及复制属性的数据库。设计母版是副本集中的第一个副本。您只能使用设计母版对数据库结构进行更改。同一副本集中的副本可以轮流成为设计母版，但在每一个副本集中，一次只能有一个设计母版。

锁定

数据页、Recordset 对象或 Database 对象的一种状态，该状态下它们对于所有用户为只读，但当前正在向它们输入数据的用户之除外。
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TEMP

TEMP 环境变量由 autoexec.bat 文件在系统启动时设置。通常，TEMP 指向 Microsoft Windows 和其他程序（像 Microsoft Jet 数据库引擎）用于存储信息（这些信息在关闭系统时不会保存）的硬盘区域。例如，autoexec.bat 文件中的下面一行将 TEMP 环境变量指向 D:\TempArea folder：SET TEMP=D:\TempArea

Text 数据类型（没有长度指定）

一种字段类型。所定义的没有明确长度的文本字段与 Memo 字段相同，可最多包含 2.14 GB 个字符数据。

Text(n) 数据类型（具有长度指定）

一种字段数据类型。文本字段可最多包含 255 个字符或小于由 Field 对象的 Size 属性指定的字符数。如果文本字段 Size 属性设置为 0，那么文本字段可以最多包含 255 个数据字符。

Time 数据类型

存储时间值的数据类型。此值取决于数据源的时钟设置。

同步

更新两个副本的过程，在此过程中将交换所有更新的记录及对象。两副本之间的数据交换可以是单向或双向的，并且可由同步器处理。

同步冲突

两个副本的用户更改了同一记录的情况。更新记录之一被选择为“获胜方”，“失败方”副本中的记录将被更新为包含此数据。其他更新记录将被放置在失败方副本中的冲突表中。

同步错误

在同步期间发生的问题，它阻止成功完成更改记录。这比冲突更为严重，应该尽早解决。

提交

接受挂起的事务处理。如果使用事务处理并使用 DAO、ADO 或 SQL 开始一个事务处理，那么在提交或接受事务处理之前，对事务处理所作的更改不会写入数据库中。

条件

一组限制情况，例如 = "Denmark" （表示等于 Denmark）或 > 30000 ，用于创建查询或进行筛选以显示特定的记录集。

通配符

星号 (*)、百分号 (%)、问号 (?)、下划线字符 (_)、数字符号 (#)、感叹号 (!)、连字符 (-) 以及方括号 ([ ]) 都是通配符。您可以在查询和表达式中使用这些字符，以便包含以特定字符开头的或匹配特定模式的所有记录、文件名或其他项目。您也可以在使用 SQL 语句时，使用通配符和匹配的字符进一步细化搜索。 
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Unicode 表达方式格式

一个由 Unicode Consortium 管理的 16 位字符集，包含显示世界上每一种语言所需的所有字符。Unicode 被愈来愈多地用于简化软件的多语言运算。
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VarBinary 数据类型

一种存储可变长度二进制数据的数据类型。最大长度是 255 字节。

Variant 数据类型

一种特殊的数据类型，可包含数值、字符串或日期数据以及特殊值 Empty 和 Null。VarType 函数定义了如何处理 Variant 中的数据。如果未被明确声明为其他某种类型，那么所有变量将成为 variant 类型。
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伪索引

一个或多个表数据字段（列）的动态交叉引用，允许对没有唯一索引的 ODBC 表（服务器表）进行编辑。伪索引不是服务器表中的实际索引，只是可供 Microsoft Jet 数据库引擎用于支持表更新的交叉引用。伪索引仅在 ODBC 表没有唯一索引（允许对表进行更新）时，才是必要的。如果表已具有一个唯一索引或如果不需要更新表，则无需伪索引。（如果表将为只读性的，则无法具有唯一索引）。在先前版本中，伪索引被称为索引说明。 

卫星计算机

在星型拓扑中，副本所在的计算机。默认情况下，从基本计算机中复制该副本，然后将其与集线器服务器中的副本进行同步。

外表

向数据库中的其他表提供外键的表。通常，您使用外表建立或实施参照完整性。外表通常位于一对多关系中的“多”方。外表的一个示例是 customer orders 表。

外部数据库

驻留在远程服务器上的 ODBC 数据库（例如 Microsoft SQL Server），或外部数据库（例如 Paradox、dBASE、Microsoft FoxPro、Microsoft Excel、Microsoft Access、Lotus 1-2-3、HTML 以及 Text）之一。

外部联接

一种联接，其中一个表中的所有记录都被添加到 Recordset 对象，即使第二个表中联接的字段中没有匹配的值。仅当联接的表中具有匹配的值时，第二个表中的记录才与第一个表中的记录合并。如果没有匹配值，那么将联接 Null 记录。

外部表

位于打开的 Microsoft Jet 数据库以外的数据库中的表。外表可以采用其他文件格式，或者它可以是其他关系数据库中的表。

外键

一个或多个表字段，用于引用其他表中的主键字段。外键表示表如何相互关联（外键字段中的数据与主键字段必须匹配）。例如，有效部件号列表会包含清单表（包含有效部件号的引用）的外键。当建立数据库的参照完整性时使用。
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星号

在 SQL LIKE 表达式中用作通配符的字符 (*)，可接受任何字符的字符串。例如，表达式 LIKE "*town*" 将返回包含字符串 "town" （其后跟有零个或更多字符）的记录。当您创建查询或输入 SQL 语句时，请使用星号以包含当前存在于基本表或查询中的全部字段。例如，“SELECT * FROM MyTable”将返回表中的全部字段（列）。当通过 Microsoft OLE DB Provider for Jet 发出查询时，星号将不再作为通配符符号，而是使用百分号 (%) 作为 ANSI 通配符符号。存储的查询不会受到影响，但是通过 Microsoft OLE DB Provider for Jet 创建的新查询（视图）将需要使用 ANSI 通配符（百分号 (%) 和下划线字符 (_)）获取与由星号 (*) 和问号 (?) 提供的相似行为。Microsoft OLE DB Provider for Jet 将星号和问号作为文字字符进行转换，并且返回的结果集与使用 Microsoft Access UI 或 DAO 时不同。

星型拓扑

网络计算机组织地图的一种类型。对于复制，它是指集线器服务器、基本计算机以及其他卫星计算机上副本集成员的分布。拓扑对于确定同步安排是非常重要的。

消息

从一个应用程序传递到另一个应用程序的信息数据包。

相关名称

名称的 ANSI 定义，它是指表或视图（存储查询）中的一列。也称为别名。

系统对象

由 Microsoft Jet 数据库引擎定义的数据库对象，例如表 MSysIndexes。

选择查询

询问有关表中存储数据的查询，并在不更改数据的情况下，返回 Recordset 对象。检索到 Recordset 数据后，您可以检查基本表中的数据并进行更改。相反，操作查询可以对数据进行更改，但不会返回数据记录。
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一对一关系

两个表之间的关联，其中主表中每一个记录的主键值对应于相关表中一个（仅一个）记录的匹配字段中的值，或相关表中每一个记录的主键值对应于主表中一个（仅一个）记录的匹配字段中的值。

一对多关系

两个表之间的关联，其中主表中每一个记录的主键值对应于相关表中多个记录的匹配字段中的值，或相关表中每一个记录的主键值对应于主表中一个（仅一个）记录的匹配字段中的值。

一致性

多表 Recordset 对象的状态，该对象只允许您执行使数据视图产生一致性的更新。例如，在联接了两个或多个表的 Recordset（一对多关系）中，一致性查询将不允许您将多方键设置为不在单方表中的值。

优先级

在冲突解决期间，表示要使用副本的优先级的 long 值。全局副本的有效优先级值介于 0 和 100 之间（含 0 和 100）。本地副本和匿名副本始终具有优先级 0。在同步期间，如果发生冲突，具有最高优先级的副本将获胜。丢失的数据将被记录到冲突表中。

右外部联接

一种外部联接，其中查询的 SQL 语句中 RIGHT JOIN 操作右侧的所有记录都被添加到 Recordset 对象，即使在左侧表的联接字段中没有匹配的值。仅当在联接字段中有匹配的值时，左侧表中的记录才与右侧表中的记录合并。

右联接

右外部联接包含两个表中第二个（右）表内的所有记录，即使没有与第一个（左）表中的记录匹配的值。例如，您可以将 LEFT JOIN 用于 Departments（左）和 Employees（右）表以便选择所有部门（包括未分配雇员的部门）。若要选择所有雇员（包括未分配到任何部门的雇员），可以使用 RIGHT JOIN。

异步查询

一种查询类型，其中 SQL 查询将立即返回，即使结果仍然未完成。这将使应用程序在查询未完成期间，继续进行其他处理操作。

有效性规则

一种在一个或多个字段中所输入的数据上设置限制或条件的规则。可为 Field 或 TableDef 对象设置有效性规则。当更新记录时，如果该记录包含要求验证的字段，那么将检查有效性规则。如果违反了规则，那么将产生可捕获的错误。

永久对象

一个存储在数据库中的对象；例如，数据库表或 QueryDef 对象。动态集类型或快照类型的 Recordset 对象不被视为永久对象，因为它们是根据需要在内存中创建的。

用户帐户

由用户名和个人标识符 (PID) 标识的帐户，创建该帐户是为了管理对 Microsoft Jet 数据库 Workgroup 对象中数据库对象的访问。

约束

用户可以在字段中输入的可能值的限制。当使用 Microsoft OLE DB Provider for Jet 时，ANSI SQL DDL CHECK 约束已被添加到 Microsoft Jet 4.X 版。CHECK 约束允许创建跨整个表或多个其他表的商务规则。

语法错误

当输入一行 Microsoft Visual Basic 不识别的代码时发生的错误。 

运行时

代码正在运行的期间。在运行时期间，您将如同用户一样与代码交互。

运行时错误

运行代码时发生的错误。运行时错误会在语句尝试一个无效的操作时发生。

页

数据库的一部分，其中存储了记录数据。根据记录大小的不同，一页可能包含多个记录。在 Microsoft? Jet 数据库 (.mdb) 中，一页的长度是 2048 (2K) 字节。Jet 4.X 文件格式的页为 4K（4096 字节）。 

验证

检查输入的数据是否符合特定条件或限制的过程。

验证属性

用于在表字段和记录上设置条件的属性。验证属性包含 ValidationRule、Required 和 AllowZeroLength。
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主表

在具有外表的一对多关系中，两个相关表的“一”方。通常，主键表用于建立或实施参照完整性。

主键

一个或多个字段，其值可唯一标识表中的每一个记录。在一个关系中，主键用于从另一个表中引用表中的特定记录。当从另一个表引用主键时，主键称为外键。您只能具有一个主键。例如，在 Employees 表中，可以使用社会保障号作为主键。

作用域

变量或过程的属性，用于确定哪些模块的哪些节可识别它。有三种作用域级别：public、module 和 procedure。使用 Public 声明的变量可以被任何模块访问，而在特定模块中声明的变量只能在该模块内使用。此外，在 Sub 或 Function 过程中声明的变量只能在该特殊过程中使用。

再次查询

返回一个查询以反映对记录所作的更改、检索新增加的记录并消除已删除记录。

只读

一种数据访问类型，借此只能检索信息但不能进行修改。

子查询

子查询是嵌套在 SELECT、SELECT...INTO、INSERT...INTO、DELETE 或 UPDATE 语句或者其他子查询中的 SELECT 语句。

字段

存储在数据库中表的信息类别或数据列。包含特定信息项（例如，姓氏）的数据库表中的元素。

字段属性

决定字段可包含何种数据的字段属性。例如 Size 和 Type。

字段数据类型

以下是 Field 数据类型 - Big Integer、Binary、Boolean、Byte、Char、Currency、Date/Time、Decimal、Double、Float、GUID、Integer、Long、Long Binary (OLE Object)、Memo、Numeric、Single、Text、Time、TimeStamp 以及 VarBinary。

字符串比较

使用操作符以确定一个字符串是否大于或等于另一个字符串。如果使用模块声明部分的 Option Compare Text，那么字符串比较是不区分大小写的。如果使用 Option Compare Binary，那么比较是区分大小写的。如果使用 Option Compare Database，那么将通过当前数据库设置比较方法。

字符串表达式

计算为连续字符序列的任何表达式。表达式的元素可以包含返回字符串的函数、字符串文字、字符串常量、字符串变量、字符串 Variant 或返回字符串 Variant (VarType 8) 的函数。

左外部联接

一种外部联接，其中查询的 SQL 语句中 LEFT JOIN 操作左侧中的所有记录将被添加到 Recordset 对象，即使在右侧表中的联接字段中没有匹配的值。仅当联接字段中有匹配的值时，右侧表中的记录才与左侧表中的记录合并。如果左侧记录没有匹配的值，则会将一行 Null 值联接到右侧。

左联接

左外部联接包含两个表中第一个表（左表）中的所有记录，即使与第二个表（右表）中记录的值不匹配。

正向滚动

朝 Recordset 对象的结尾 (EOF) 方向移动。

直接同步

一种同步类型，它在同步过程中同时打开两个副本时发生。

种子

用于 Counter 或 Indentity 数据类型的可选参数。仅当使用 Microsoft OLE DB Provider for Jet 时，在 SQL DDL 中可用。也称为起始值。种子是 Counter 或 Identity 数据类型的两个可选参数的第一个参数。下列 SQL 语句是使用此参数的示例：CREATE TABLE Customers (CustId IDENTITY (100, 10) CONSTRAINT pkCustomers PRIMARY KEY, CFrstNm VARCHAR(10), CLstNm VARCHAR(15))；第一行的 CustId 列将具有值 100。第二行将具有值 110。当使用可选参数且未包含值 (1,1) 时，Jet 会将种子重置为表中的最大值。该行为与以前版本的 Jet 不同。如果未传递可选参数或未使用值 (1,1)，那么当压缩数据库时，种子将被重置为表中 Counter 或 Identity 列的最大值。 

组

Workgroup 对象中的用户帐户集合，由组名和个人标识符 (PID) 标识。指派给组的权限将应用到组中的所有用户。

组合查询

一种查询，其中包含至少一个操作查询（复制或更改数据的查询）和至少一个选择查询（在不更改数据的情况下返回 Recordset）。在 DAO 中，可通过将两个或多个 SQL 语句（用分号隔开）放置在 QueryDef 对象的 SQL 属性中，创建组合查询。

自联接

一种联接，其中当联接字段中存在匹配的值时，一个表中的记录与同一表中的其他记录进行合并。自联接可以是内联接或外联接。当询问分层问题时（例如，显示所有经理和向经理提出报告的人），自联接非常有用。

追加查询

一种操作查询，将新记录添加到现有表或查询的结尾。追加查询不会返回记录（行）。SQL 语法包含 INSERT 关键字。
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